

四川监狱假释千余“老病残”

此举引发质疑,有人认为是“甩包袱”给社会

星报综合消息 四川省监狱系统从去年9月开始,集中清理多年来因政策限制而滞留监狱的数千名“老病残”服刑人员,至年底,已有千余名“老病残”通过假释和暂予监外执行回家。四川省监狱管理局称,此举是监狱坚持以人为本,落实宽严相济刑事司法政策,构建和谐社会的重要体现。不过,也有人认为监狱是把“老病残”犯人推给社会,“甩包袱”。

千余“老病残”犯人回家

此次大规模假释“老病残”服刑人员,被称作是四川省“建国以来最大的假

释行动”。截至去年12月31日,四川全省监狱系统已有千余名“老病残”服刑人员被送回家。

四川省监狱管理局刑罚执行处处长孙增介绍,因为行刑制度和刑罚观念不同,欧美一些国家的假释率可以达到40%,而中国的假释率一般每年不超过3%。四川省的假释率只有0.2%左右。加上四川省监狱在押犯人基数在全国位于前列,目前,川内监狱滞留的“老病残”达到5000多人。

让孙增印象深刻的是,调研中,省内监狱普遍反映“老病残”服刑人员多,其中部分服刑人员年龄较高或身体残疾,生活

自理困难,需要人专门护理,管理难度很大。监狱管理局开始寻求解决办法,以减轻监狱行刑成本。2008年5月,监狱管理局牵头起草《依法办理“老病残”罪犯假释暂予监外执行的规定》文件并很快下发,对犯人假释进行了相关规定。

假释“老病残”是甩包袱?

有利于减轻监狱行刑成本的说法,遭到了一些人的质疑。有人在报纸上撰文称,监狱把“老病残”以假释的名义推向社会,是“甩包袱”。

不过,在中国人民大学刑法学博士

生、最高人民检察院监所检察厅检察官肖爱国看来,服刑人员假释到社会上可以得到家人照顾,得到更好的医疗,而国家也可以把有限的行刑成本用在刀刃上。

孙增也否认他们是“甩包袱”。用他的话说,监狱医疗条件有限,此次大规模假释“老病残”,有利于整合监狱和社会的医疗资源,使服刑人员得到更好的医疗和照顾,“最大限度地维持服刑人员的健康和保障他们的生命权”。

他还表示,此次大规模清理,并非放松假释和暂予监外执行的条件,而是在法律条款内依法办理。

11人手持砍刀 欲进学校被抓

据《大河报》报道 6月13日下午,十几人手持砍刀等凶器,去河南省驻马店市第八中学“教训不听话的学生”,警方发现后快速处置,将其全部抓获。

当晚6时30分,驻马店市第八中学学生放学。该市经开区公安分局巡逻民警提前几分钟来到该校大门口执勤。民警发现校门口东侧停下两辆出租车,车上下来一伙手持砍刀、钢管的人。为确保师生人身安全,几分钟后,30多名民警乘3辆警车从不同方向火速包抄而来。待这伙人发觉时为时已晚,民警将他们围住,12名嫌疑人被擒。目前,此案正在进一步审理中。

安徽鑫诚集团招聘

公司副总经理 2名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
公司项目总经理 3名
研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名
大学本科学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
公司部门副经理 3名
大学本科学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
投资部(金融业) 6名
本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
工程部 土建工程师 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
预算审计 6名
本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
文秘 3名
本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、沟通协调能力,形象气质较好
联系电话:0554—2681966
安徽鑫诚集团

曾荫权就政改与立法会议员公开辩论

政改辩论最大赢家是港人

据中新社电 香港特区行政长官曾荫权17日傍晚针对香港政改和立法会议员余若薇在大荧幕进行“曾余辩论”。曾荫权在辩论后会见新闻界时表示,今次辩论“最大的赢家”是香港市民。

曾荫权表示,该次辩论严肃而有秩序,输赢并非重点,该次辩论已达到预期目的。曾荫权说:“若要论输赢,香港市民可谓是本次辩论‘最大的赢家’。”他认为,透过电视辩论,不仅向公众解释清楚政府

政改方案的内涵,使市民听到港府及泛民主派双方的理据,最重要的是培养了新的政治文化,使政策制定者走出办公室,勇敢面对广大市民。

对于港府提出的政改方案将于下周表决,他说将会争取到最后一秒,同时亦呼吁立法会议员、市民从大局出发。他强调,举办本次辩论,目的不在双方的输赢结果,而是出于对香港市民长远福祉的考虑。



曾荫权

副处长公务接待后意外坠桥身亡

八旬妈妈含泪写祭文《母亲的呼唤》

星报综合消息 “山山:妈妈要告诉你一件事,你英年早逝的消息,我至今不忍心告诉你躺在病床上年近九旬的父亲……你不会怪妈妈吧……”一位80多岁的老母亲用整整一个晚上,含着悲伤的泪水写给她小儿子的《母亲的呼唤》,在5月29日举行的悼念仪式上由她的孙女代为诵读,让听到的人无不为之动容。

回家途中意外坠桥亡

母亲口中的“山山”名叫李山,41岁,重庆市某局外经处副处长。5月21日上午,在执行公务接待活动后回家途中遭遇意外,不幸离世。

李山的大哥告诉我们当天事情的经过:5月21日,李山代表单位陪同韩国经济代表团到合川区、北碚区洽谈投资项目。当晚9点,李山从北碚应酬后打出租车回家。警方调查结论是,李山从31米高的高速路高架桥上坠落意外身亡。

5月23日凌晨3点钟左右,警方找到李山搭乘的出租车。据警方询问笔录显示:当天李山上车后坐在副驾驶位置,上高速路不久发生呕吐,司机称是李山自己要求下车的。李山大哥说,当晚李山喝了酒,后来警方检测出其酒精含量312毫克,证明醉酒比较严重,所以他才选择坐出租车回家,不想竟发生了意外。

八旬妈妈含泪写祭文

80多岁的李妈妈赶在李山追悼会前,连夜写给小儿子1500多字的悼词——

“山山:我亲爱的小儿子,你是否记得最后一次和妈妈相见的情景,难道你就听不到妈妈心灵对你深情的呼唤。”

山山:你是个十分孝顺的孩子,我怎能忘记,是你用工作后第一年的劳动报酬,为家里购买了第一台热水器……是你数日不分昼夜地守候(候)在重症监护室旁,为了让我早日康复,你常常清晨四五点起床,为我煲汤做饭。每当逢年过节,你还会亲自下厨为家人弄上一桌可口的饭菜……”

老王在安徽大市场做了多年的批发生意,这几年攒下的钱在楼市里进出几次越发的可观了。但是最近楼市政策吃紧,老王在庆幸自己退市及时的同时,也在发愁自己手上几十万的闲钱该往哪里投?自己做生意,随时都需要用钱,也不敢做长线投资,前几天,他听说隔壁商铺赵老板买邮储银行理财产品小赚了一笔,老王奇道:都说现在市场不好,原来找邮储银行也可以闷声赚钱?

一揽子理财计划——根据您的需求量身定做理财规划

生意人的嗅觉总是最敏锐的,老王赶紧找来邮储银行专业的理财规划师为他服务。理财规划师在权衡了老王的投资需求以后,结合老王的家庭特征,给他做了资产

配置,由于老王平时经常在外面跑生意,建议先买一些意外险和重大疾病险,给他的家庭套上一个救生圈,由于平常做生意资金来回进出,理财经理给老王介绍了邮储银行现金管理的招牌产品:“财富日日升”和“财富月月升”。对于每天都要用的资金,“财富日日升”,实现资金实时到账,随时用钱都方便;2~3个月不用的资金,可以选择“财富月月升”,每月复利,财富滚利,两只产品均投资于债券、央行票据等,风险低、预期收益率分别为1.5%和1.9%,同时资金到账及时,便于在有更好投资机会时转向其他投资,可谓“财富的避风港”。如果有百万以上的投资,可以关注邮储银行最新推出的“金种子优选投顾”人民币理财计划,这是邮储银行第一支专为高端用户打造的创新理财产品,且过往业绩卓越。

闷声赚钱 不可不知的邮储理财

品,且过往业绩卓越。

“金种子优选投顾”人民币理财计划

据理财规划师介绍,新产品“金种子优选投顾”人民币理财计划推出以后很为高端人士看好,聘请的五个投资顾问的总经理都是市场公认的投资专家,相当于请了五家基金公司或证券公司投资总监亲自为您管理,且投资顾问也认购本理财计划,与投资者共担风险;投资顾问选择采用动态筛选机制,促使投资机构“你追我赶”,绝对收益高。

在过往业绩表现上,理财规划师向老王展示,金种子自2009年11月11日成立以来,本着为客户获取绝对收益,追求资产保值增值的原则,较好地把握了资本市场投

资机会。截至2010年5月15日,同期沪深300指数下跌18%,而该产品净值(费后)为1.0397元,年化收益率为7.8%。目前市场指数处于一个较低的水平,后市仍有较大上涨空间。可以说是购买金种子理财产品的合适时机。您可将自己闲置资金的10%~30%投资于该产品。以获得较高的投资收益。

该怎么投?在理财规划师一番分析介绍之后,老王心里也有谱啦,以后他也要开始“闷声赚钱”了。

注:投资有风险,理财须谨慎,理财产品的历史业绩不代表未来收益。

(陈丽丽/文)